



### Menu Locanda Dei Viandanti Trattoria Pizzeria

https://it.menulist.menu 12, Via Regina Elena, Sannicola I-73017, Italia, Italy +393270863259



La carta di Locanda Dei Viandanti Trattoria Pizzeria di Sannicola comprende circa 18 vari piatti e bevande. In media paghi circa 9 € per un piatto / una bevanda. La Locanda Dei Viandanti Trattoria Pizzeria è un ristorante situato a Sannicola, in Via Regina Elena numero 12. Il ristorante ha ottenuto un punteggio di 87 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Il locale è apprezzato per la possibilità di prenotare, il servizio da asporto, il catering e il servizio ai tavoli. Le specialità del ristorante sono la cucina italiana per pranzo e cena. Sono accettati pagamenti in contanti, con carta Visa e Mastercard.

# Menu Locanda Dei Viandanti Trattoria Pizz

Insalate		PIATTO	
INSALATA DI MARE		ORECCHIETTE AL POMODORO , BASILICO E CACIO RICOTTA	7€
Piatti Di Pesce		O-11	
GRIGLIATA MISTA	15 €	Restaurant Category	
		ITALIANO	
Frutti Di Mare			
CALAMARI		Antipasto	
		TAGLIERE DI FORMAGGIO CON CRESCENTINE E SALUMI	15 €
Antipasti & Insalate		FRITTI MISTI SALENTINI	8€
ANTIPASTO			
		Dolci	
Tagliere		TIRAMISÙ	4€
TAGLIERE DI SALUMI	15 €	PROFITEROLES	4€
0		DOLCE DELLA CASA	4€
Secondi Piatti			
SCHNITZEL CON PATATINE FRITTE	10 €	Questi Tipi Di Piatti Vengono	

#### Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



**SPAGHETTI PASTA** 

### Piccoli Antipasti

**Bevande Calde** 

**CAFFÈ** 

**ANTIPASTO MISTO** 



## Locanda Dei Viandanti Trattoria Pizzeria

12, Via Regina Elena, Sannicola I-73017, Italia, Italy Orari di apertura:

\_\_\_

**≥**gallery image